株式会社北洋銀行

2019 年度「ほっく一基金北海道生物多様性保全助成制度」の公募受付を開始します

~道内の生物多様性保全等に取り組む団体等に総額 700 万円を助成します~

北洋銀行は、道内の希少動植物保護等に取り組む様々な団体を応援する「ほっく一基金北海道生物多様性保全助成制度」の2019年度助成先公募受付を下記のとおり開始いたします。

当行は、北海道の自然環境保全の取り組みの一環として 2010 年に「ほっく一基金」を設立し、道内の希少種保護や生息環境の整備等に取り組む様々な団体に対する助成を行っております。当基金設立以来、助成総額は延べ63 先5,300 万円となっており、2019 年度は総額700 万円の活動資金を助成いたします。

当行は、今後も環境に配慮した商品や金融サービスの提供を通じて環境保全に取り組むお客さまを支援すると共に、CSRを経営の重要課題と位置づけ、「地域社会への貢献」に引き続き取り組んでまいります。

記

● 助 成 総 額 700 万円

助成コース申込金額上限100万円「ほっくーコース」・10万円固定「トムコース※」

※「トムコース」は申込書類や条件が簡略化されています。「トム」とはアイヌ語で「キラッと光る」という意味です。

● 公 募 期 間 2018 年 11 月 9 日(金) ~2019 年 1 月 31 日(木) 当日消印有効

● 助成対象活動期間2019年4月1日(月)~2020年2月28日(金)

● 公 募 要 領 北海道生物多様性保全活動連携支援センターの下記ホームページより

「2019年度助成公募要領」をご覧ください。

● お申込み・ 北海道生物多様性保全活動連携支援センター(HoBiCC)

お問い合わせ先事務局(公財)北海道環境財団「ほっくー基金北海道生物多様性保全助成制度」係

TEL: 011-218-7811 (平日10時~18時)

E-Mail: hokku@heco-spc-or.jp

URL: http://www.heco-spc.or.jp/HoBiCC/hokku_josei/index.html

以上